

ДЕНЬ ЗАХИСНИКА ВІТЧИЗНИ У ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ КООПЕРАТИВНОМУ



До Дня захисника Вітчизни, Дня українського козацтва та свята Покрови у Хмельницькому кооперативному торговельно-економічному інституті відбулося чимало заходів. Почалися святкування із презентації книги «Ти – Герой України» про воїнів АТО.

Бути небайдужим, бути українцем – таким є емоційний заклик книги «Ти – Герой України», написаної заслуженою журналісткою України Станіславою Людвигівною Старостіною. Це вже друга книга авторки про героїв антитерористичної операції. Перша книга пам'яті героїв Небесної Сотні і воїнів АТО «Увійшли у безсмертя» сьогодні є в кожній бібліотеці та освітній установі Хмельницької області. Для ХКТЕІ ця книга стала знаковою, адже видана у 2016 р. коштом співробітників і випускників інституту.

Минуло два роки і автор написала-вистраждала-створила книгу, яка є справжньою одою-вшануванням ЖИВИМ – тим, хто

мужньо вистояв перед масованими атаками ворога, його «градами» та «ураганами», тим, хто боронив Донецький аеропорт і назавжди увійде в новітню історію нашої держави як «кіборг», тим, хто коридорами смерті проривався з Дебальцевого та Іловайська, тим, хто пережив жахіття полону – усім, хто вистояв і хто переміг. Більше півсотні історій, та навіть окремі лаконічні оповіді про героїв, якими емоційно ділилась зі студентством Станіслава Старостіна, викликали і сльози, і неймовірну гордість за наших захисників. Книга, прем'єра якої відбулась у жовтні 2018 року у ХКТЕІ, буде видана власним коштом народного депутата України Олександра Гереги, також випускника нашої альма-матері 1990 року.

Цілий розділ книги присвячений легендарним героям 8-го окремого полку спецпризначення ЗСУ, який дислокується у Хмельницькому. Почесні гості відкритого вихов-

ного заходу, мужні воїни, учасники бойових дій – підполковники Анатолій Маріїн та Віктор Корольов, стали для студентів втіленням світлих лицарів перемоги. Пронизливо тихо було у сповненій світлом залі й під час виступу проректора з адміністративного управління та

розвитку ХКТЕІ, генерал-майора Олександра Островського – людини, яка щодня працює зі студентством як викладач, будучи значимою особистістю в історії творення нового українського війська.

Завершальним акордом свята стало вручення дипломів першого

ступеня переможцям конкурсу «Кращий викладач 2018 року» – працівникам ХКТЕІ Наталії Тарасовій та Олені Домбровській.

**Вікторія ЦЕРКЛЕВИЧ,
Максим ДЬОМА,
Мargarита ДРАЧЕНКО**

